



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**IZBORNO POVJERENSTVO**  
**III. IZBORNE JEDINICE**  
**KLASA: 013-03/15-03-01/2**  
**URBROJ: 2186/172-15-1**  
**Varaždin, 2. studeni 2015.**

Na temelju članka 61. stavka 1. točke 2. Zakona o izboru zastupnika u Hrvatski sabor („Narodne novine“ br. 66/15.- pročišćeni tekst), Izorno povjerenstvo III. izborne jedinice, donosi

**R J E Š E N J E**  
**o određivanju posebnih biračkih mjesta**  
**na području III. izborne jedinice na kojima glasuju privremeno upisani**  
**birači s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice**

**1. U Gradu Čakovcu**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1 – u zgradi Gradske uprave, Čakovec, Ulica Kralja Tomislava 15 (uz redovito biračko mjesto br. 3), na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice koji će na dan izbora boraviti na području: Grada Čakovca i Grada Mursko Središće te Općina: Belica, Dekanovec, Domašinec, Gornji Mihaljevec, Mala Subotica, Nedelišće, Orehovica, Podturen, Pribislavec, Strahoninec, Selnica, Sveti Juraj na Bregu, Sveti Martin na Muri, Šenkovec, Štrigova i Vratišinec.

**2. U Gradu Prelogu**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1 - u zgradi Srednje škole, Prelog, Čakovečka 1, (uz redovito biračko mjesto br. 8) na kojem mogu glasovati birači s prebivalištem na području Republike Hrvatske izvan III. izborne jedinice koji će na dan izbora boraviti na području: Grada Preloga i Općina: Donja Dubrava, Donji Kraljevec, Donji Vidovec, Goričan, Kotoriba i Sveta Marija.

**3. U Gradu Krapini**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1 - u prostorijama Osnovne škole Ljudevit Gaj, Krapina, Trg Stjepana Radića 1 (uz redovito biračko mjesto br. 5), za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani u Gradu Krapini te Općinama: Đurmanec, Jesenje, Petrovsko, Radoboj i Sveti Križ Začretje.

#### **4. U Općini Krapinske Toplice**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br.6.- u Domu Kulture, Krapinske Toplice, K. Š. Đalskog 1 (uz redovito biračko mjesto br. 6), za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani u Gradovima: Klanjec i Pregrada te Općinama: Krapinske Toplice, Desinić, Hum na Sutli, Kumrovec, Tuhelj, Veliko Trgovišće, Zagorska Sela i Kraljevec na Sutli.

#### **5. U Općini Stubičke Toplice**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1.- u zgradi općinske vijećnice, Stubičke Toplice, Viktora Šipeka 16 (uz redovito biračko mjesto br. 1) za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani u Gradovima: Donja Stubica, Oroslavje i Zabok te Općinama: Stubičke Toplice i Gornja Stubica.

#### **6. U Gradu Zlataru**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1. - u Osnovnoj školi "Ante Kovačić" – predvorje, u Zlataru (uz redovito biračko mjesto br. 2), za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani u Gradu Zlataru i Općinama: Bedekovčina, Budinščina, Hrašćina, Konjščina, Lohor, Mače, Marija Bistrica, Mihovljan, Novi Golubovec, Zlatar Bistrica.

#### **7. U Gradu Varaždinskim Toplicama**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br.1 - u Gradskoj vijećnici, Varaždinske Toplice, Ulica Maršala Tita 4 (uz redovito biračko mjesto br. 1), za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani na području Grada Varaždinske Toplice.

#### **8. U Gradu Novom Marofu**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1 - u zgradi Kulturnog centra "Ivan Rabuzin", u Novi Marof, ulica A. Mihanovića 3 - mala dvorana (uz redovito biračko mjesto br. 1), za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice koji su privremeno upisani na području Grada Novog Marofa i Općina: Breznički Hum, Breznica, Visoko i Ljubešćica.

#### **9. U Gradu Ivanču**

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1 - u prostorijama Osnovne škole, Ivanec, Ulica akademika Ladislava Šabana 17 (uz redovito biračko mjesto br. 6), za privremeno upisane birače s prebivalištem izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani na području Grada Ivanca, Grada Lepoglave i Općina: Maruševac, Bednja, Donja Voća i Klenovnik.

## 10. U Gradu Varaždinu

POSEBNO BIRAČKO MJESTO br. 1 - u prostorijama Gradske vijećnice, Varaždin, Trg kralja Tomislava 1 -d vorana prizemno, lijevo (uz redovito biračko mjesto br. 1), za privremeno upisane birače koji imaju prebivalište izvan područja III. izborne jedinice, koji su privremeno upisani na području Grada Varaždina i Općina: Beretinec, Cestica, Gornji Kneginec, Jalžabet, Petrijanec, Sračinec, Sveti Ilija, Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica, te Grada Ludbrega i Općina: Martijanec, Sveti Đurđ, Veliki Bukovec i Mali Bukovec.

BIRAČI S PREBIVALIŠTEM U REPUBLICI HRVATSKOJ IZVAN PODRUČJA III. IZBORNE JEDINICE KOJI ĆE SE NA DAN ODRŽAVANJA IZBORA ZATEĆI NA PODRUČJU III. IZBORNE JEDINICE MOĆI ĆE GLASOVATI NA JEDNOM OD GORE NAVEDENIH POSEBNIH BIRAČKIH MJESTA NA TEMELJU POTVRDE ZA GLASOVANJE IZVAN MJESTA PREBIVALIŠTA (ŽUTA POTVRDA).

PREDSJEDNICA III. IZBORNE JEDINICE  
Snježana Hrupek-Šabijan